
令和２年度　原宿外苑中学校　学校評価実施結果　（保護者・学校運営協議会委員）

実施対象 回答者 回答率

291人 134人 46.0%

10人 8人 80.0%

301人 142人 47.2%

① ② ③ ④ ⑤

十分達成されている 達成されている あまり達成されていない 達成されていない 分からない

設問１　学校は、生徒が明るく、落ち着いたよい雰囲気になっていますか。

① ② ③ ④ ⑤

39 39人 78人 4人 3人 18人

78 27.5% 54.9% 2.8% 2.1% 12.7%
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3

18

設問２　学校は、内容が理解できるように授業を工夫していますか。

① ② ③ ④ ⑤

21 21人 71人 19人 3人 28人

71 14.8% 50.0% 13.4% 2.1% 19.7%

19

3

28

設問３　学校は、生徒に他者理解や思いやりの心を育てる教育をしていますか。

① ② ③ ④ ⑤

22 22人 77人 11人 6人 26人

77 15.5% 54.2% 7.7% 4.2% 18.3%
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6
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設問４　学校は、授業以外の教育活動（学校行事、生徒会活動、部活動）に熱心ですか。

① ② ③ ④ ⑤

43 43人 74人 7人 3人 15人

74 30.3% 52.1% 4.9% 2.1% 10.6%
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3

15

設問５　教職員は、生徒のことをよく理解しようとしていますか。

① ② ③ ④ ⑤

37 37人 75人 12人 6人 12人

75 26.1% 52.8% 8.5% 4.2% 8.5%
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設問６　教職員は、様々な事柄について、迅速に、誠意をもって対応していますか。

① ② ③ ④ ⑤

39 39人 77人 12人 4人 10人

77 27.5% 54.2% 8.5% 2.8% 7.0%
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保護者

学校運営協議会委員

合計

39人 78人 4人3人 18人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

① ② ③ ④ ⑤

21人 71人 19人 3人 28人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

① ② ③ ④ ⑤

22人 77人 11人 6人 26人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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43人 74人 7人3人 15人
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39人 77人 12人 4人10人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

① ② ③ ④ ⑤

お忙しい中、ご協力くださり、ありがとうございました。

今回いただきました、その他のご意見や改善点等につい

ては、校内で話し合い、改善を図るなど次年度の教育活

動に生かしてまいります。



設問７　学校は、生徒の安全に対する配慮をしていますか。

① ② ③ ④ ⑤

31 31人 83人 9人 3人 16人

83 21.8% 58.5% 6.3% 2.1% 11.3%
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設問８　学校には、教育に必要な施設・設備が整っていますか。

① ② ③ ④ ⑤

16 16人 77人 25人 6人 18人

77 11.3% 54.2% 17.6% 4.2% 12.7%

25

6
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設問９　学校は、教育の方針を分かりやすく伝えていますか。

① ② ③ ④ ⑤

23 23人 85人 15人 2人 17人

85 16.2% 59.9% 10.6% 1.4% 12.0%

15

2
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設問１０　学校は、家庭・地域の協力を得て、教育活動を推進していますか。

① ② ③ ④ ⑤

20 20人 92人 12人 0人 18人

92 14.1% 64.8% 8.5% 0.0% 12.7%
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0
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設問１１　学校は、生徒用タブレットを有効に活用し、授業を工夫していますか。

① ② ③ ④ ⑤

18 18人 70人 28人 4人 14人

70 13.4% 52.2% 20.9% 3.0% 10.4%
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設問１２　数学、英語での少人数授業は、学力の向上に役立っていますか。

① ② ③ ④ ⑤

17 17人 68人 24人 7人 26人

68 12.0% 47.9% 16.9% 4.9% 18.3%

24
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設問１３　学校は、いじめに対して適切に対応していますか。

① ② ③ ④ ⑤

17 17人 51人 9人 6人 59人

51 12.0% 35.9% 6.3% 4.2% 41.5%
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